

DIÁRIO
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Floresta Azul



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATAS



ERRATAS



PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORESTA AZUL

Travessa 02 de Julho, nº 39, Centro, Floresta Azul/BA
CEP: 45.740-000 • CNPJ: 14.147.904/0001-59

ERRATA

EXTRATO DO TERMO ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Floresta Azul – BA, em respeito ao Princípio da Legalidade e Publicidade, retifica a redação do Extrato do Termo Aditivo ao Contrato nº 016/2021, publicado em 30 de dezembro de 2021, pág. 10, Edição nº 606.

ONDE SE LÊ:

EXTRATO DO 1º. TERMO ADITIVO

LEIA-SE:

EXTRATO DO 3º. TERMO ADITIVO



PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORESTA AZUL

Travessa 02 de Julho, nº 39, Centro, Floresta Azul/BA
CEP: 45.740-000 • CNPJ: 14.147.904/0001-59

ERRATA

EXTRATO DO TERMO ADITIVO

A Prefeitura Municipal de Floresta Azul – BA, em respeito ao Princípio da Legalidade e Publicidade, retifica a redação do Extrato do Termo Aditivo ao Contrato nº 013/2021, publicado em 30 de dezembro de 2021, pág. 12, Edição nº 606.

**ONDE SE LÊ:
EXTRATO DO 1º. TERMO ADITIVO**

VALOR GLOBAL: R\$ 500,00 (quinhentos reais), perfazendo o montante de R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

**LEIA-SE:
EXTRATO DO 2º. TERMO ADITIVO**

VALOR GLOBAL: R\$ 600,00 (seiscentos reais), perfazendo o montante de R\$ 7.200,00 (sete mil e duzentos reais).